

公交司机“管闲事”暖心!

本报讯(株洲晚报融媒体记者 廖明通讯员 殷滋)4月1日,一封市民来信,从市长信箱转到公交总公司。这是一封表扬信,上面写道:连着郊区和城市的末班车上,司机管了一件“闲事”,但让我内心暖暖的。

公交司机到底管了一件什么“闲事”?4月2日,记者辗转联系上了写信的市民凌敏女士。

凌敏介绍,3月29日晚7时许,她回樟桥娘家为母亲祝寿,乘坐最后一班T14路回市区。公交车开行至小乡湾路段时,车速慢了下来,司机打开车窗,一次又一次地看后视镜。

“我也转头向后看,原来是有个女学生,一个人在路边上走。”凌敏说,她回头看的时候,司机已开始向这名学生喊话:“天都黑了,怎么一个人在路边上走啊?是不是要坐车?”

“那段路上并没有站台,学生也没有招手示意要坐车,司机完全可以视而不见。”凌敏介绍,在他们的对话中了解到,学生家住逸都花园,在回家的公交车上睡过了站,身上的钱又不够打车,只好一步一步地往回走。

“司机立马让她上了车,就坐在我边上。”凌敏说:“学生一直跟司机讲学习和生活上的压力,说自己心情不好,司机就劝解了几句。”

到了逸都花园附近,学生反复说着谢谢,下车离开时,司机还不断地嘱咐,要她劳逸结合,多跟父母交流……凌敏一直旁观着司机的关心,感受到了满满的暖意。

“我是一名母亲。这么晚了,一个揣着心事,独自走夜路回家的女孩子,遇上了这样一个‘多管闲事’的好司机,讲了那些劝慰的话,真的特别感动。”凌敏说:“事情很小,但充满正能量。”

记者了解到,当事司机名字叫贺立军。2日下午,记者联系上了当事司机,但他以“马上要发班上路了”为由,婉拒了采访。

城管队员拾金不昧点赞!

本报讯(株洲晚报融媒体记者 杨凌凌 通讯员 罗金鹏)浏阳的易女士每周三都会来芦淞市场群进货。3月31日中午,她在市场群一家餐馆就餐后返乡,竟将装满货的袋子落在餐厅,等她发现的时候,时间已过去2个多小时。

当天中午,芦淞市场群城管中队的刘超、汤勇、王希曛在中国城周边巡逻时,在路中间发现一袋货物,当时周边并没有人在。三人意识到应该是别人遗失的物品,便在原地等待失主。

下午3点,易女士返回市场群找遗失的货袋,他们还守在原地。大家当场开袋检验,发现这批价值2000多元的货品一件不少。“真的非常感谢,株洲人拾金不昧的精神,我要把它传颂到浏阳。”易女士说。

2021年04月03日 星期六
责编:刘文
美编:言李懿
校对:曹韵红

我眼中的春天

八达小学22班 周可欣
证号:21011004579
指导老师:贺应分

在我眼中,春天是个万物复苏的季节。燕子飞回来了,告诉大家春天来了!

在我眼中,春天也是个百花齐放的季节。迎春花是最早开放的,紧接着桃花也绽开了笑脸,郁金香就更美丽了,红的似火,粉的如霞,白的如雪……

在我眼中,春天还是个有趣的季节。阳光明媚的星期天,妈妈和我来到钢琴广场找春天。那里的人真多,非常热闹!我们发现了一个有趣的活动,那就是抓蝌蚪,我也拿起网子,看准一条浮上来的蝌蚪,快速地将这条黑灰色的蝌蚪网到了自己的网子里。看着许许多多游来游去的蝌蚪,我兴奋极了。我非常喜欢春天,你眼中的春天是什么样呢?

读《红楼梦》有感

美的学校1831班 李阳
证号:21012497266
指导老师:彭晓芳

在古代四大名著中,我最爱的就是《红楼梦》。

在这本书里,我看见了许许多多形形色色的女人,但其中我只爱黛玉:“两弯似蹙非蹙罥烟眉,一双似泣非泣含露目。态生两靥之愁,娇袭一身之病。泪光点点,娇喘微微。困静时如娇花照水,行动处似弱柳扶风。心较比干多一窍,病如西子胜三分。”好一个娴静如水的颦儿。

我十分佩服黛玉的诗情画意,黛玉每次和众姐妹谈诗作对,次次都能艳压群芳。无论是“少年听雨歌楼上”的诗情,还是“心寒入骨我欲仙”的画意;或者是“草木黄落雁南归”的凄凉,又或是“花气温柔能解语”的幽情,无不体现出她娟雅脱俗的诗人气质。从而也可以看出,黛玉很喜欢读书也选择了好读书,才成就了我心中的那位才女,同时我们更应该学习黛玉那般爱读书,读好书的好习惯。

我不喜欢《红楼梦》的结局,因为宝玉和黛玉最终没能终成眷属,而黛玉因为伤心过头,从而郁郁而终,纵使大观园里人来人往,好不热闹,可是这里已经没有了她可以依靠的亲人,没有她可以倾诉的知己,只有风流多情的宝玉让她劳心暗许,却总又患得患失。可怜的潇湘妃子就这样离开了人世,不免令人有些惋惜。

《红楼梦》,好一场红楼之梦!

绘画作品



春天的美景
泰山学校1605班 朱玥颖 证号:21040260137

我战胜了恐惧

天元小学1605班 易蕊琴 证号:21040251370 指导老师:曾亚群

每个人都有害怕或胆小的时候,而他们都会想尽一切办法克服,当然我也不例外。

周六,我来到了青龙湾玩彩虹滑道,看见那些人滑下去,十分刺激,我也非常想尝试玩一回,但是我却很害怕,害怕万一没弄好,摔下来了该怎么办,那么高!并且只有一个像游泳圈的座椅,坐在上面,绳子绑住你的腿,就这样被工作人员推下去。我心想:这到底能不能放心玩呢?

我朝着我想玩的彩虹滑道冲过去,当时真的是十分激动,但是看见那些大人或小孩滑下去,他们有的闭紧眼睛,有的手在颤抖,有的发出害怕的尖叫,一下子就让我胆战心惊的,全身都不受控制地发抖。我排了半个小时后,我轻轻地一步步走

向“游泳圈”,脚就像被灌了铅似的,让我步步难行。

我轻轻坐下来,生怕工作人员还没系好保护的绳子,我就不小心往前倾倒滑了下去。我看见底下家人为我加油,我尝试迈出了这一步,但是大脑总是对我说,我不敢!我不敢!我想滑下去,我看到一个小妹妹大胆地向前迈出了一步,感觉她滑下去好像一点都不怕,我看了看她,又看了看我自己,心想:我要战胜恐惧,突破自我,我勇敢地坐上“游泳圈”!我看着在下面用期待的眼神看着我的家人,我大胆地睁开眼睛,慢慢地鼓起勇气冲了下去……

人生中总会有许多的坎坎坷坷,只有大胆地面对它,我们才能战胜它,战胜自己!那一刻,我战胜了恐惧。

写给妈妈的一封信

攸县东北街小学1601班 何思颖 证号:21071562454

亲爱的妈妈:

您好!

您一直对我很严格,但我知道您是为我好,每次不听活都少不了您的“竹笋炒肉”,但每次您打完我就会变成“林黛玉”,一边

哭,一边反思自己哪里没教好我。

“哎!”真是妈妈待我如初恋,我虐妈妈千百遍。

母爱无需多言,一个细节,一句话足以感受。

谢谢您!我的“李焕英”。

难忘的植树节

谭家墩小学一(1)班 唐宇轩 证号:21020752450 指导老师:雷静

春回大地,万物复苏。

星期五植树节时,老师给我们讲了树木可以保持水土、净化空气。星期六的校园记者活动就是去悠移庄园植树,我和同学郭天宇在爸爸妈妈的带领下,和全市的校园记者们一起植树。

爸爸带着我用铁锹挖坑,我扶着树苗,郭天宇把土埋好。我

又去提了水给小树苗浇水。小树苗喝饱了水,可有精神啦!我希望小树苗能和我一样快快长大!

这个植树节真让我难忘,因为虽然有点累,但是大家种完树都开开心心啊!听老师说我们还是谭家墩小学第一届校园记者,我太自豪啦!

菜园里的春天

炎陵县芙蓉小学1903班 曾盟
证号:21101882312

春天来了,万物复苏,温暖的阳光像变魔术一般神奇,午后猛然发现,不知不觉中已是花红柳绿,草木茂盛,我随着小鸟的歌声来到了一片菜园。

走进这个菜园的时候,我一眼就看见了路边刚发芽的小树叶,嫩绿的小树叶,好可爱!

走着走着,我看见前面有一片油菜花,油菜花金黄金黄的,花丛中飞舞着白蝴蝶。我闻了闻,笑着说:“香香的味道,肯定好吃!”

抬头一看,前方有一块萝卜地,地里的萝卜好像在捉迷藏。

右边的这块地上种着白菜,呀!我还在白菜的菜叶里发现了一只小蜗牛,可爱极了!

我又走到前面的菜地里看,是我爱吃的土豆和蚕豆。

返回的路上,我还看见了一棵梅花树,梅花树的花苞快开了,梅花是粉色的,非常漂亮!

春天已经到来了,你是不是和我一样开心呢?

未来的车

银海学校1705班 林帅棋
证号:21040126445

科技改变人们的生活,那么在先进的未来又有怎样的军用车呢?今天我就给你们介绍一辆既结实又完美的智能军用车。

它造型庄重,车身是流线型的,速度相当惊人,两个大灯细长又耀眼,全身看起来高大威猛。

虽然它的外型经典,但是有什么特别的用处?那就由我来为大家解说吧!这辆车的速度可达1659公里/时,而且适用于水陆空三栖。车轮可以360度旋转,还能向下倾斜,喷出强大的火焰,车子遇到强风还能飞起来呢。

那它外壳有什么特点呢?大部分的外壳是用钛合金做的,十分坚硬,甚至可以穿透所有坚硬的物体。外壳还安装了风力发电,光能发电,能屏蔽一切雷达,不让敌方发现。

这辆战车配有武器吗?当然有啦。车身后面有两个口子,当雷达感应到有敌人或战机靠近时,就会自动锁定目标,然后打开口子,直接发射出去,精准地将坦克和战机炸毁。在沙漠、雪地、高原等地区依然能完美地躲藏。

如果你们喜欢的话,可以去未来汽车公司预定哦。

四季之歌

天元小学1803班 李艺琦
证号:21040251226 指导老师:吴琼

春天是什么

小柳树说,春天是温暖的微风
小鱼儿说,春天是解冻的小河
小草儿说,春天是蓬松的土壤

夏天是什么

小荷花说,夏天是青青的池塘
小青蛙说,夏天是碧绿的荷叶
小朋友说,夏天是甜甜的西瓜

秋天是什么

农民伯伯说,秋天是丰收的喜悦
枫树林说,秋天是红红的枫叶
小朋友说,秋天是香甜的果实

冬天是什么

小雪人说,冬天是飞舞的雪花
大地说,冬天是光秃秃的树枝
小朋友说,冬天是鲜红的红包



▲工作人员向龙辉家人送上“二等功臣之家”牌匾和立功喜报(左五为易爱华) 受访者供图

恭喜!“二等功臣之家”

本报讯(株洲晚报融媒体记者 廖智勇 通讯员 姚雨)3月31日下午3点,天元区海韵天城小区锣鼓喧天,喜气洋洋。天元区政府、区人武部、区退役军人事务局工作人员为现役军人龙辉家送来喜报、奖金以及“二等功臣之家”牌匾。

据了解,龙辉于2002年入伍,现为中国人民解放军某部队营长。入伍19年的他因军事技能过硬,工作成绩突出,于2020年荣立个人二等功。

授匾仪式上,区政府和区人武部领导亲自为龙辉母亲易爱华

披上绶带,工作人员还与功臣母亲易爱华合影。易爱华说,儿子在部队能获此殊荣,她十分骄傲,感谢国家和部队对儿子的培养,希望龙辉能以二等军功章为新的起点,继续努力,在部队体现自己更大的价值。

相关链接 一位军人母亲的心声

我叫易爱华,是一名军人母亲。31日那天,当“二等功臣之家”的牌匾送到家里,鲜红的绶带挂在我身上的时候,我心里非常自豪。

我有四个子女,龙辉最小,他是唯一的儿子。龙辉17岁那年,我和丈夫亲手将儿子交给国家,看着他踏上火车前往军营的那一刻,纵使心里有千般不舍,我还是忍住了眼泪。作为母亲,我当然不想让思念填满岁月,但作为共和国的公民,我理解国家比我更需要龙辉。头几年,我日日夜夜为他担

心,怕他吃不好、睡不好,又担心他训练强度太大,太辛苦。但每次儿子打来电话时,我只能把所有担忧都藏起来,告诉他家里都好,不想他为家里分心。

龙辉在部队一待就是19年,期间也调动过几次,我一颗心却总是追随着他漂泊不定,只希望他平平安安、顺顺利利。19年来,我们母子聚少离多,还记得龙辉第一次探亲假回家,看着离家时稚嫩、浮躁的儿子成长为一个成熟、稳健的军人,我心里挺欣慰。

法官深挖线索追回农民工工资15万元

本报讯(株洲晚报融媒体记者 周圆 通讯员 罗达)“我们原以为这个工资没有希望了,最后法院帮我们做主,追回了血汗钱,非常感谢。”近日,在石峰区人民法院执行局,李女士等23名农民工陆续拿到了拖欠的工资。

2020年,经同村老乡介绍,李女士在石峰区某商店从事前台、保洁、服务等工作。2020年6月至7月该商店开始拖欠工资,并于8月被注销。李女士等23名农民工多次索要工钱无果,诉至石峰区法院,法院判决该商店经营者陈某向李女士等23人支付工资21万元及经济补偿金后,陈

某未履行给付义务。李女士等人遂申请强制执行。

为切实保障农民工的合法权益,石峰区法院高度重视,并指派审判经验丰富的法官担任承办人。执行过程中,法官向被执行人陈某送达了执行通知书、报告财产令,并对其采取冻结银行账户、列入失信被执行人等措施,但仍未发现可供执行的财产。

正当执行陷入僵局之时,法官发现该商店曾使用过某银行的POS机进行收款,立即赴银行调取该商店的POS机开户资料和资金往来明细。通过资金往来明细分析,发现刘某和任某才是商

店的实际控制人和合伙人。同时法官通过陈某的财产线索进行调查,发现陈某为了逃避执行改用妻子和母亲的账户进行收付款。

掌握了大量线索,执行法官向陈某、刘某和任某讲明逃避执行可能面临追究刑事责任的结果,并组织双方沟通协调,最终达成协议:由陈某、刘某和任某共同向李女士等23人支付工资15万元,李女士等23人自愿放弃其余款项。

3月19日,陈某、刘某和任某按约定将15万元支付至法院账户,法官随即为23人全部办理了领款手续。

“颈腰椎突出、椎管狭窄”云南民间有良方 庆上市17周年(3日内),买5送1,买10送3,买20送8

在云南保山地区很多人都知道从北京协和医院退休回乡的侯教授,自幼酷爱中医,专攻骨科顽疾,并研制了“仙草活骨膏”后麻木之处当天就有好转,一个疗程症状基本消失,两个疗程恢复了正常生活。

“仙草活骨膏”不以暂时止痛蒙蔽患者,而以轻松弯腰扭脖、自由活动检

验效果,对比治疗前后CT片更能说明问题!专门针对:“腰间盘突出、椎管狭窄、椎体增生、滑脱”等顽症。

报城(广文)第231919-01595号

咨询热线:0731-28283210
地址:株洲火车站对面平和堂商场一楼,平和堂药号。(市区免费送货)